

“优服务”让“资本候鸟”安心驻留

——鲁西新区持续优化营商环境工作侧记

良好的营商环境是投资兴业的“广袤沃土”，是集聚资源、聚拢商机的核心要素。在招商引资竞争激烈的战场上，鲁西新区坚持高质量服务好现有企业，以“到鲁西新区投资很靠谱”吸引更多企业落地建设新区，以强烈的责任感换来企业客商的归属感。

“这些年，我最深刻的感受就是企业大门以内的事是企业的事，大门以外政府营造了非常好的环境，不需要企业投入过多精力，就可以安心地专注企业的内部生产、经营和管理。”山东康沃控股有限公司董事长胡庆松坦言，企业的快速发展主要得益于良好的营商环境。

义务植树掀热潮

本报讯（通讯员 孙安琪）3月12日，正值第46个植树节，鲁西新区区直机关、各镇街分别开展义务植树活动，迅速掀起全域造林、全民植树的热潮。

搬运树苗、挥锹铲土、扶树填坑、回填踩实……活动中，大家三三人一组，紧密衔接，分工协作，配合默契，每一道工序都进行得有条不紊。经过大家共同努力，一排排新栽植的树苗迎风挺立，为春日的新区增添了新活力。

下一步，鲁西新区将进一步筑牢生态基底，提升绿化品质、突出文化内涵，提高人民群众植绿、爱绿、护绿的认识，积极推进国土绿化，全面打造生态新区、活力新区。

关爱女性 呵护健康

本报讯（通讯员 孙安琪 孙春雨）为切实做好计生特殊家庭健康关怀工作，进一步提高辖区计生特殊家庭的生活质量，近日，鲁西新区吕陵镇举办“学习雷锋精神 关爱计生家庭”暖心家园系列活动。

活动现场，吕陵镇计生协会志愿者宣传普及了女职工生育期间劳动保护规定、生育假期、生育保险和育儿津贴等政策法规知识，通过宣讲让广大女职工懂得遇事有法可依，进一步提高了女职工对法律法规的学习意识和自我保护意识，营造出良好的维护女职工合法权益和特殊利益的氛围。

此次活动不仅让辖区特殊家庭感受到社会大家庭的关心爱护，增强了特殊家庭的获得感和幸福感，同时营造了全社会关心、关注、关爱计划生育特殊家庭的浓厚氛围。

讲文明 树新风 菏泽市原创公益广告

扩大消费 “家电焕新补贴”发放

本报讯（通讯员 孙安琪）为推动消费持续扩大，增强消费市场回升势头，进一步释放消费潜力，倡导绿色节能生活，鲁西新区招商局将于3月16日—17日在全市门店开展“钜惠316 家电焕新补贴”专场补贴活动，投入2000万元资金用于手机、电脑、空调、电视、冰箱、洗衣机、厨房电器等全品类近2000种。活动地点为各县市区九龙家电。参与人员可通过“菏泽鲁西新区”微信公众号相关信息链接报名。

专场补贴分为两种方式，一种是直接参与补贴活动，全场商品参与补贴，大件商品均按照出厂价每台至少补贴200元—5000元不等；另一种是参与以旧换新补贴，同类旧家电置换新家电可以享受以旧换新补贴。

此次活动面向各局委办、街道办、镇村委及各企业单位干部职工、社区居民，补贴商品涉及手机、电脑、空调、

“圆”安居梦 89户居民喜提新房

本报讯（通讯员 孙安琪）日前，鲁西新区丹阳街道光明嘉园项目顺利交付，该社区89户居民喜提新房，圆了安居梦。

据了解，此次交房为菏泽市北外环东延工程回迁安置，共交付新房140套。当日，办理交房的回迁居民早早来到现场，在工作人员的引导下，有序进行信息核对、资料审核等交房手续的办理，领到新房钥匙的居民喜悦之情溢于言表。

回迁安置满载着群众对新生活的期

真抓实干提升百姓“幸福指数”

本报讯（通讯员 孙安琪）随手拾起地上乱丢的烟头，随时铲除墙面上张贴的小广告，随刻清理地面散落的垃圾……阳春三月，在鲁西新区处处可见耀眼的“志愿红”，他们化身“文明使者”活跃在城市的街头巷尾、田间地头、百姓家中，成为创城路上最温暖的底色。

为高标准、高质量、高效率提升创建全国文明城市工作水平，连日来，鲁西新区各镇街各部门积极发动机关党员干部、社区工作人员、小区物业企业、居民志愿者等多方力量，以“学雷锋·文明实践”主题活动为契机，组织志愿者开展志愿服务活动，清理卫生死角、规范电车停放、劝导文明养宠，用实际行动引导身边居民做文明人、讲文明话、行文明事，以看得见、摸得着的变化和成效，切实增强群众的获得感、幸福感、安全感。

下一步，鲁西新区将继续以坚定不移的信心、坚持不懈的恒心和坚韧不拔的决心，上下齐心，攻坚克难，从点滴小事做起，从日常细节抓起，进一步提高辖区群众知晓率和社会参与率，助力创城工作走深走实。



诚信315
315宣传，引领消费信心！

诚信315



创建全国文明城市 做遵德守礼菏泽人